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HERIHIAR & T H AR

TEFR

thra B ERIERER () = p(u(t), v(t)) 23
> MR < [5(0)]T 35t & —XRAEE.
> IR < 5] =0
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HERIHIAR & T H AR

!
HhE E R v(t) = p(u(t), v(t)) 73,
> HIHAR R S, H@)| Wt IckST—ETH 5.
> HEHIHIAR R 51X, 8T X — X ZilRICH D B 2 AUSHI#RC
»H3.

HE

fhm b o 2 R2RSHRD 55, REFNDDHDHRFET 57256
FZFHERIIR T H 5.
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e —EME

e

HEAR p(u(t), v(t)) DTHIAR <
i + 4T}, 4+ 200}, + 92T, =0
¥+ 4’02 + 2002, + 0°T3, =0

EES
thid p EoREBMER v(¢) T, v(0) = p(uo,vo),
4(0) = apu(ug,vo) + Bpe(uo, vo) E72 5 DHIIZ—DFET 5.
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[ E 6-1

[

IEDER a WA LT, F#EHE p(r,0) = (rcos@ rsind, L)
((r,0) € (0,00) x (—m,m)) OHBHFR v(¢t) T, KRDZE #%ﬁ(ﬁﬁ?ﬁ.
bDERDHEI WV 1 4(0) = p(1,0), 4(0) = pg(l 0).
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P 1 oD Il bt

p(r,0) = (r cosf,rsinf, 5) (5178 4-1)

Drr = O,

1
Pro = Do = [pra]*

T a’r
[pee] = Poo — (p99 : V)V = —mpr
FISfE
Zh 5 (t) = p(r(t),0(t) XL T

A azr
o) = (-

.2 .
m) pr+ (9+;T0> Do
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P 1 oD Il bt

2

{7-«-_921122 =0 {<r<o>,e<o>> = (
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P 1 oD Il bt

1+ a2
a2

= dp? + pdy?® = de* + dn?,

ds? = dr? + r2dp?

1+ a? a
p: 7', -

0
a 4 V14 a?
(&,m) = (pcos ¢, psin )

K 2 JIHIHRIZ
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[ 8 6-2

[

BT p: R x (0,00) — R3 %

p(u,v) := (sechv cosu,sechvsinu,v — tanhv) TH5 2 % & %,
wo-F-H _EDO#ER Ly := {(u,v) ;u = a,v > 0},

Cup = {(u,v); (u — a)? + cosh® v = b, v > 0} KT 2 HiimE L
DRHFIHERBRTH 2 Z e 2R LB E V. XL aeR,

be (1,00) IEHTDH 3.
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e ER
BRI BIRE2-1 © b =0 DIFE ;

p = sechve; + (v — tanhv)ey,

Py = sechves,

py = tanh v(— sech ve; 4 tanhves),

v = tanh ve; + tanhves,
ds® = sech? v du?® + tanh? v dv?
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TREERTH D JIHBAR L,

v(v) = p(a,v),
» = tanh v(— sech ve; 4 tanhves),

=

&
I

S

4(v) = puw = (— tanhvsechv)'e; + (tanhv)’es,

v = tanhve; + sech ves
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HERRTH O HIHEER C,

v=uv(u) LT

u — a + v coshvsinhv =0,

1 + @ cosh vsinh v 4 (0)?(cosh? v + sinh? v) = 0

~v(u) = p(u,v(u)) = sechve; + (v — tanhv)es

4(u) = — tanh vsech vve; + sech veg 4+ 2 tanh v sech? ves

4(u) = (=9 tanhvsechv — sechv + ©%(tanh? v — sech? v))e;
— 20 tanh v sech vey + ( tanh? v 4 20% tanh v sech? v)es,

v = tanhve; + sechves.
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HEEKE o =AF
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ZAEOH T R - R RDEH

> p: R?2 DU — R? : IEHIHHHE
> yi(t)y2(t), y3(t) (0=t =<1):
> 71(1) = 72(0) = B, 72(1) = 13(0) = C, 13(1) = 11(0) = A

b ORI THESNZ L —FONEOEE AABC AEIFIR
v M.

> /A, /B,ZC : JIHIERDY p(A), p(B), p(C) IZHB W THHIHHR
TIIRIES .

EH (VR - Ry DEM, 73X £ 10.6)
#IT A =pov; (1 =1,2,3) DRMITH 5 & %,

4A+413+40:7r+/ KdA  (dA=+EG - F2?dudv).
AABC
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B BRI D%
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TREEKTH

ds? = sech? v du?® + tanh? v dv?
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